



Istruzioni di utilizzo Codice promozionale – Servizio di pagamento Rifornimento Carburante

Il codice promozionale che hai ricevuto tramite mail dà diritto, a seguito del suo inserimento nell'App Telepass ad una riduzione (cashback) del 2% (duepercento) sugli importi complessivamente dovuti a Telepass per le transazioni effettuata tramite APP, ciascuna in data differente, mediante il servizio di pagamento di rifornimento carburante di Telepass, erogato dai soggetti convenzionati con Telepass (il "Servizio di pagamento Rifornimento Carburante"), nel periodo 15/12/2023 – 31/12/2024 fino ad un limite massimo complessivo pari ad euro 35,00 (trentacinque/00), nei casi e alle condizioni di seguito indicati, per ciascun Contratto Telepass "Pacchetto Plus" di cui il Cliente è titolare (l'"Iniziativa").

BENEFICIARIO DELL'INIZIATIVA

Il beneficiario dell'Iniziativa è il cliente che:

- I) già titolare di un contratto inerente il servizio Telepass Family, nel periodo compreso tra le 00.00 del 15.12.2023 e le 23.59 del 15.01.2024 perfezioni il contratto di pagamento Telepass "Pacchetto Plus" di Telepass S.p.A; oppure
- II) che già titolare di un contratto di pagamento Telepass "Pacchetto Easy", nel periodo compreso tra le 00.00 del 15.12.2023 e le 23.59 del 15.01.2024 perfezioni un contratto inerente al servizio Telepass "Pacchetto Plus" di Telepass S.p.A.; e che
- III) inserisca nell'apposita sezione "Codice Promo e Voucher" disponibile nel tab "Menu" o nella sezione "Promo" disponibile nel tab "Riepilogo" dell'App Telepass **entro e non oltre le 23.59 del 15.01.2024 il codice promozionale ricevuto tramite mail**; <u>e che</u>
- IV) dopo aver inserito il codice promozionale, effettui nel periodo intercorrente **tra le ore 00.00 del 15.12.2023 e le ore 23.59 del 31.12.2024** una o più transazioni tramite il Servizio di pagamento Rifornimento Carburante mediante APP Telepass.

(il "Beneficiario").

DURATA

La presente Iniziativa è valida complessivamente dalle ore 00.00 del 15 dicembre 2023 alle ore 23.59 del 31 dicembre 2024, salvo eventuale modifica o revoca dello stesso in conformità a quanto previsto dalla legge.

CONDIZIONI E MODALITA' DI UTILIZZO DEL CODICE PROMOZIONALE

Avrà diritto al cashback di cui alla presente Iniziativa il cliente Beneficiario che:

• entro e non oltre le 23.59 del 15.01.2024 inserisca il codice promozionale nell'apposita sezione "Codice Promo" disponibile nel tab "Menu" dell'App Telepass o nella sezione



"Promo" disponibile nel tab "Riepilogo" dell'App Telepass;

e che successivamente

 utilizzi il Servizio di pagamento Rifornimento Carburante mediante APP entro e non oltre il 31.12.2024.

Il vantaggio assicurato al Cliente Beneficiario consiste in una riduzione (cashback) del 2% dell'importo totale da pagarsi a Telepass per ogni transazione effettuata tramite il Servizio di pagamento Rifornimento Carburante nel periodo di durata dell'Iniziativa fino ad un limite massimo complessivo pari a 35€ (trentacinque/00).

Per poter beneficiare del cashback, il Cliente Beneficiario deve effettuare tutte le transazioni relative al Rifornimento Carburante oggetto di cashback in date diverse tra loro e comunque entro e non oltre il 31.12.2024 alle condizioni anzidette, per ciascun contratto Telepass "Pacchetto Plus" di cui il Cliente è titolare.

Il cashback non è convertibile in denaro.

Il Cliente Beneficiario riceverà una notifica sull'APP al termine di ogni transazione mediante la quale visualizzare la riduzione (cashback) applicata.

L'Iniziativa è applicabile esclusivamente a seguito dell'utilizzo da parte del Cliente Beneficiario, nei termini, alle condizioni e con le modalità di cui alla presente Iniziativa, mediante APP, del Servizio di pagamento Rifornimento Carburante, nei punti vendita convenzionati con Telepass per il suddetto Servizio di pagamento Rifornimento Carburante mediante APP. Per conoscere i punti vendita convenzionati con Telepass per il Servizio di pagamento Carburante, consultare la mappa dei punti vendita all'interno dell'APP o disponibile anche tramite il sito https://www.telepass.com/it/privati/servizi/carburante.

Qualora il Cliente Beneficiario, nell'ambito della complessiva durata della presente Iniziativa, non inserisca il codice promozionale in APP e non utilizzi il Servizio di pagamento rifornimento Carburante mediante APP nei termini, alle condizioni e con le modalità di cui sopra, non avrà diritto alla riduzione prevista dalla presente Iniziativa.

Ciascun Cliente Beneficiario potrà utilizzare una sola volta il codice promozionale univoco ricevuto via mail.

Si precisa che il codice promozionale ricevuto via mail non è cedibile.

Il Cliente Beneficiario che usufruisca del cashback oggetto della presente Iniziativa non potrà usufruire anche degli eventuali vantaggi previsti dagli altri programmi di cashback e/o manifestazioni a premi di Telepass in corso nello stesso periodo e aventi ad oggetto il Servizio di pagamento Rifornimento Carburante di Telepass.

Resta inteso che i clienti ai quali non trova applicazione la presente Iniziativa potranno beneficiare, ove ne ricorrano i relativi presupposti, dei vantaggi previsti dagli altri eventuali programmi di cashback e/o manifestazioni a premi in corso nello stesso periodo per il Servizio di pagamento Rifornimento Carburante di Telepass.

PRIVACY

I tuoi dati personali sono trattati conformemente all'informativa privacy che hai ricevuto in fase di instaurazione del rapporto contrattuale, sempre disponibile - nella versione più aggiornata -



nella tua area personale in App, sezione Documenti, o sul sito www.telepass.com e, in ogni caso, sempre richiedibile scrivendo all'indirizzo email privacy@telepass.com.

AVVERTENZE

Si precisa che per poter utilizzare il Servizio di pagamento Rifornimento Carburante di Telepass, il Cliente dovrà previamente sottoscrivere le relative norme e condizioni di utilizzo della medesima Telepass, disponibili nella Sezione Trasparenza del sito di Telepass.

Si precisa, altresì, che i rapporti contrattuali aventi ad oggetto i rifornimenti di carburante intercorrono esclusivamente tra il cliente e i gestori di tale servizio, nei casi e alle condizioni previste dalle relative condizioni generali di contratto.

Si rappresenta che i punti vendita convenzionati non partecipano all'Iniziativa che è organizzata esclusivamente da Telepass, né intrattengono con Telepass alcun accordo commerciale in relazione all'Iniziativa.

Telepass si riserva la facoltà di escludere dalla partecipazione all'Iniziativa qualsiasi Beneficiario che manipoli o tenti di manipolare l'Iniziativa o che violi la normativa applicabile o qualsiasi previsione delle presenti istruzioni di utilizzo. Nel caso in cui il Beneficiario non rispetti in tutto o in parte i requisiti o le condizioni di questa Iniziativa, non avrà diritto a ricevere il cashback.